

寒冬里善行暖人心

千件“爱心衣”送给城市“美容师”



暖心!千件冬衣送给一线环卫工人。 文雯 戴勇 刘容 摄

本报讯(胡冰心 戴勇 刘容)明媚的冬日阳光透过行道树洒下斑斓色彩,早晨的伯先公园热闹非凡,12月24日由城建集团联合市城管局、本报心语心愿工作室等正在开展“暖心行动——为城市美容师义捐活动”。千件“爱心衣”送给我市一线环卫工人,寒冬里为他们送去浓浓暖意。

每天清晨,当广大市民享受着令人清新愉悦的市容环境时,那些为城市“梳妆”、天不亮就上岗的环卫工人已经全身疲惫。但他们依然站在街头,为了市容整洁,在寒风中,默默地坚守着。“干我们这行的都一样,不信你去看,不少人都有冻伤,即使戴两副手套手还是冰冷的。”采访中不少环卫工人表示,渴望能穿得更暖、更好,而时下冬衣动辄几百的价格,吓退了收入并不高、很多还在租房居住的他们。

了解到大多数环卫工人的心愿后,由城建集团、市城管局、润州区委统战部、市供电公司城区供电服务中心、市给排水管理处、金山街道银山门社区、一分钟公益团队以及本报心语心愿工作室联手,各家单位通过广泛爱心发动,为环卫工人义捐了1000余件衣服。记者在现场看到,其中绝大多数为八九成新的羽绒服、棉袄、大衣以及童装、童鞋、围巾等。

来自京口、润州两区的一线环卫工人在现场细细挑选,选择自己喜爱的款式。

市供电公司城区供电服务中心赵媛介绍,此前,城区供电服务中心党支部精心准备,利用支部群、工会群等方式发出“让闲置充满爱心、用行动传递温暖”的物品捐赠活动倡议,号召全体职工收集捐赠闲置衣服、小电器等物品。经过两周时间收集整理,最终收集到闲置物品近百件。“都是职工八九成新的冬衣,有的还是全新的,而且让他们清洗干净包装好再带过来。希望能在寒冬里给一线环卫工人带去温暖。”赵媛表示,环卫工人是城市的“美容师”,为市民创造了一个干净、整洁的生活环境,值得每个人的尊敬与感谢,希望他们冬天也能过得更温暖一些,也想通过此次爱心活动,呼吁大家多关爱环卫工人,自觉维护环境卫生,用行动传递社会正能量。

京口环卫所清运工姚金凤不仅自己挑选了一大袋喜欢的冬衣,还帮助因为工作无法到现场参加活动的几位同事挑选好,带给他们。“衣服非常新,而且款式质量都很好!天寒地冻的日子,我们穿得暖和和的,工作起来更带劲了,很开心!”“满载而归”的她乐呵呵地告诉记者。

镇江大运河文化带建设学校共同体启动

本报讯(徐蕾 继业)12月24日上午,由市委宣传部、市大运河办指导,市教育局主办,市青少年活动中心、市少年宫等承办的镇江大运河文化带建设学校共同体正式启动,当日大运河文化学习共同体也同时成立。

据了解,大运河文化学习共同体由扬州大学中国大运河研究院、民盟镇江市委、民盟扬州市委等7部门发起,来自北京、河北、山东、江苏和浙

江等地运河沿线城市的22所学校及相关单位参与;其中镇江市中山路小学、丹阳市运河小学等我市10所学校成为镇江大运河文化带建设学校共同体首批单位。

在启动仪式现场,扬州大学中国大运河研究院副院长、硕士生导师黄杰作了主题为《大运河、大运河文化与大运河文化带》的主旨讲座,现场还进行了“江河交汇·我爱运河”镇江市少儿书画大赛颁奖仪式。



确保冬季用电安全

12月23日,国网镇江供电公司谷阳供电所先锋服务队,来到西麓村检查供电线路和用电设备。消除安全隐患,确保冬季用电安全可靠。

宋伟 辛一 摄影报道

市卫健委发出疫情防控提醒

本报讯(刘桃 王露)12月24日,辽宁省沈阳市于洪区北陵街道宏达社区、华润橡树湾二期由低风险上调为中风险。为认真落实好新冠肺炎疫情常态化防控的各项措施,市卫健委向广大市民发出提醒,加强对辽宁省沈阳市于洪区来镇返镇人员的健康管理。

市卫健委提醒,广大市民要关注辽宁省沈阳市发布的地区风险等级划分,凡12月10日以来有沈阳市于洪区北陵街道宏达社区、华润橡树湾二期中风险地区旅居史的人员,与其确诊病例(含无症状感染者)有轨迹交叉的人员,应在第一时间主动向所在社区及单位报备相关情况,配合辖区做好信息登记、核酸检测、集中隔离医学观察等防控措施。

自12月24日起,凡12月10日以来有沈阳市于洪区低风险地区旅居史,持有7日内核酸检测阴性证明,或者能够出示包括7日内核酸检测阴性证明的健康码的离沈阳市于洪区人员,到达目的地以后要接受信息核查登记,如实提供行动轨迹。

宝塔山公园将告别“收费时代” 本月26日起免费开放

本报讯(杨越 司马珂)本月26日起,宝塔山公园将告别“收费时代”,对市民游客免费开放。记者从镇江文旅集团获悉此消息。

宝塔山公园又称中日友谊梅樱园,建于1994年,公园古朴、典雅,园内建筑极富特色,主要景点有僧伽塔、龚自珍诗碑、学子亭、红梅阁、樱花小筑等。作为中日友谊梅樱园,宝塔山公园还是我市外事活动主题公园,园内遍植镇江多个国际友好城市的市树市花,有中国的梅花、日本的樱花、加拿大的红枫等。近年来,通过不断调整布局,公园的梅樱特色越发突出,每年冬、春时节,园内数千株梅花竞相怒放,是镇江乃至全省响亮名片,也是广大游客每年早春赏梅探春的佳处。

宝塔山公园免费开放旨在推动镇江基本公共服务体系建设,普惠市民。据介绍,宝塔山公园从本周六开始免费对外开放,每天开放时间为早上8点至下午5点。



法制安全月宣传

连日来,扬中市永胜中心小学关工委开展了“法制安全教育月”活动。学校通过拉横幅、竖展牌、专题讲座、逃生演练等形式,大力宣传法制安全知识。同时,他们还以家长会、教师家访等手段向家庭开展宣传,增强了师生和家长们的法制安全意识。图为开展消防演练。

施大瑜 蔡露 摄影报道

曹村进入“后脱贫时代”

市商务局“组团”帮扶走好致富路

本报讯(朱婕 伍广庆 秦锐文)冬日的句容市后白镇曹村,洋溢着别样的温暖。12月23日上午,市商务局与市政协、镇江港务集团“组团”来到这里,赠定向帮扶款、送发展金点子,帮助曹村走好“后脱贫时代”的致富路。

曹村地处句容市后白镇东南端,曾经因地处偏远、交通不便,缺资金、缺项目,发展滞后,是当地贫困村。2016年,市商务局确定曹村为帮扶对象,自此打开了多元化帮扶路径。“我们选派了‘第一书记’进村,通过逢年过节走访慰问、筹集帮扶资金,推广种植项目、建立电商销售渠道等多种措施,帮助曹村脱贫致富。”曹村“第一书记”、市商务局四级调研员冯兵罗介绍,2018年底曹村实现脱贫目标,成功摘掉贫困帽。

曹村党总支书记蔡有喜眼里的帮扶成果更为具体,“在商务局的帮助下,项目来了,资金有了,我们陆续开展实施了村庄亮化、水泥路硬化、人居环境整治等工程,村容村貌和村民生活水平发生了巨大变化。”他还报出了一串数字:2017年村集体经营性收入80.98万元,2018年是86.28万元,2019年增加到116.84万元,今年预计在126万元左右。

一串串帮扶故事也洒在了致富路上。为解决曹村的草坪等农产品销售难题,商务局派驻的“第一书记”多方联系电商企业、咨询专家,在当地举办电子商务师技能竞赛,培养农村电商人才;帮助联系外派劳务公司,征集到驻外使领馆保洁、洗理、园艺、维修、美容美发等优质岗位;联系银行为贫困户提供优惠贷款……“他们为我们带来了温暖,

更带来了希望。”蔡有喜激动地说。摘掉“穷帽子”是一个“小目标”,致富路要越走越宽。市商务局局长谈沁磊表示,此次走访的一个更重要的意义在于,要帮助进入“后脱贫时代”的曹村继续增强造血功能,巩固结对帮扶成效,走好致富路。“我们将充分发挥自身的优势和特长,结合曹村实际,加大项目招引力度;同时放大句容作为电商示范县的示范效应,带动曹村的发展。”

值得关注的是,由市商务局牵头的曹村“帮帮团”正在不断壮大。为支持村里发展集体经济,市商务局多种渠道争取资金的过程中,一批爱心单位、企业纷纷加入,帮助曹村推进草坪、中草药等项目。此次,商务局携手市政协、镇江港务集团,“组团”上门帮扶,让曹村沐浴在冬日暖阳中。

镇江六村庄新晋“江苏省特色田园乡村”

本报讯(方良龙 仲涛)日前,江苏省第五批特色田园乡村名单公布,我市6个村庄获得命名,其中丹阳市延陵镇九里村九里、延陵镇柳茹村柳茹为通过验收的省级试点村庄,丹徒区高资街道水台村水台、丹阳市高新区大钱村大钱甲、扬中市三茅街道营房村国字圩和句容市天王镇蔡巷村西庄4个村庄为通过验收的面上创建村庄(自主对照标准建设后申请验收的村庄)。

“采菊东篱下,悠然见南山”,美丽富裕、安静恬淡的乡村寄托着很多人的田园梦。市田园办相关负责人介绍,我市新上榜的6个省级特色田园乡村,也都分别有着自己的特色,有兴趣的市民不妨去体味一番岁月的静好。

丹阳市延陵镇九里村九里,定位于季子庙历史文化特色。结合水系整治工程,对季子庙西侧水域空间进行贯穿连片和充分利用,打造了季子养生区、儿童乐园、生态河道、环岛步道、木栈桥等,同时实施了诚德书院、九里新村沿街整治、马山路亮化、文化导视系统等9个项目。

丹阳市延陵镇柳茹村柳茹,定位

于贡氏宗亲文化特色。2017年以来,建设柳塘抚岳等多处景观节点,对古巷道支巷进行铺装出新,打造3个村内游园,新建“守愚堂”、“王公祠”“友于堂”“节孝坊”等村内节点呼应,形成文化游览的景观线,搭建“小戏台”,丰富了村民的公共活动空间。

丹徒区高资街道水台村水台,邻近十里长山大学城和新312国道,先后完成村中心游园广场、环湖慢行道及景观绿化,大学生实训基地景观节点绿化,建成闻捷纪念馆,当地培育了珍禽——凤头鸭。

扬中市三茅街道营房村建成乡村别墅、法治广场、长寿健康文化园、灾采采摘园、亲子游乐园、稻鸭共作、鱼光互补、大江风貌旅游观光带,先后获得江苏省生态村、江苏省水美乡村、江苏省卫生村、镇江市文明村等荣誉称号。

句容市天王镇蔡巷村主要特点以高、新、奇、特花卉苗木培育为主,如今已经在6000余亩的苗圃里栽植了香樟、广玉兰、桂花、朴树、榉树、栎树、无患子、红豆杉、鸡爪槭、樱花、海棠、海桐球、丁香等珍贵苗木。

启事

镇江日报社有两间办公室需出新,请有意向的单位前来洽谈,截止日期2020年12月30日。联系人:张先生,电话:13815178912。

镇江日报社 2020年12月24日

启事

镇江日报社消防控制柜需更换,望有资质单位前来洽谈。截止日期2020年12月29日。联系人:张先生,电话:13815178912。

镇江日报社 2020年12月23日

回迁公告

目前,谏壁镇月湖村安置房二期(镇南新村)房屋已准备就绪,现定于2020年12月31日开始正式回迁。敬请浆厂(危房)、船厂宿舍、二航三公司、低家洼(4户)以及浆厂西区和树脂厂宿舍等广大被搬迁户在规定时间内携带回迁通知、房屋搬迁补偿协议、公证书、房产证、身份证等相关

材料,按选房序号办理回迁手续(因项目较多,具体时间按回迁通知为准),敬请相互转告。

特此公告。镇江金港产业投资发展有限公司 镇江市京口区谏壁街道办事处 镇江市京口区房屋征收指导中心 2020年12月24日

欲知身边大小事 请将晚报订到家

欢迎订阅2021年《京江晚报》



本区域覆盖更广的媒体

订报地址: 1. 欧尚入口 公交: 29路、51路、52路、9路、19路、28路、60路、81路、59路、201路、202路至锦绣皇宮大酒店下 2. 镇江日报社一楼大厅 咨询电话: 85012697 15106101100

京江晚报

全年订阅价 360元

送好礼

任选一项 数量有限 送完为止 (仅限个人订户)

